

## 第 151 回 計測技術委員会議事録

日 時 平成 28 年 7 月 8 日 (木) 14:00~17:00

場 所 電気倶楽部 B 会議室

出席者 委員長 大谷 (日大)

委員 佐山 (防衛大)、島岡 (産総研)  
白附 (三菱電機)、福本 (佐賀大)  
古川 (横河電機)

参加 河村 (アンリツ)

幹事 作本 (日電検)、仲嶋 (福山大)

幹事補佐 今池 (日大)、小平 (日電検)

### 資 料

151-1 平成 29 年度 計測技術委員会活動計画一次案

151-2 平成 29 年度 計測研究会開催予定一次案

151-3 平成 28 年度 計測技術委員会 活動状況

151-4-1 計測研究会プログラム (6 月開催分)

151-4-2 計測研究会プログラム (8 月開催分)

151-4-3 電気学会 研究会企画連絡シート (10 月開催分)

151-4-4 電気学会 研究会企画連絡シート (11 月開催分)

151-4-5 電気学会 研究会企画連絡シート (12 月開催分)

151-5 電気学会 計測技術委員会における活動の紹介

151-6-1 A 部門誌の計測特集号のご提案お願い

151-6-2 電気学会 A 部門誌 記事提案用紙

151-7 計測技術委員会 見学会候補

151-8 平成 28 年度研究会活動補助金計算書

### 議 事

#### 1. 議事録の確認

- ・仲嶋委員を仲嶋幹事に、河村委員を参加に訂正後承認された。

#### 2. 運営委員会報告

- ・当委員会で使用する会議室代が高いとの指摘を受けた。
- ・運営委員会に提出する活動状況について、調査専門委員会の詳細を欄外に作るようにとのことである。

#### 3. 平成 29 年度 計測技術委員会活動計画及び計測研究会開催予定一次案について

作本幹事より資料 151-1 及び資料 151-2 に基づき、平成 29 年度 計測技術委員会活動計画一次案及び 計測研究会開催予定一次案について説明があった。

- ・調査専門委員会について、今のところ新設の予定はない。
- ・技術委員会は年 4 回を予定している。
- ・見学会は 1 回を予定している。
- ・研究会は 8 回を予定している。
- ・有料のフォーラム等を検討する必要があるのではないか。

#### 4. 平成 28 年度 計測技術委員会 活動状況

作本幹事より資料 151-3 に基づき、平成 28 年度 計測技術委員会活動状況について説明があった。

- ・調査専門委員会について、委員の交代等について動きがあるようである。

#### 5. 開催済及び開催予定の研究会について

作本幹事より資料 151-4-1 から資料 151-4-5 に基づき、開催済及び開催を予定している研究会について説明があった。

- ・6 月開催の計測研究会について、5 件の発表があった。
- ・8 月開催の計測研究会について、4 件の発表を予定している。
- ・10 月開催の計測研究会について、電気学会の会議室での開催を予定している。
- ・11 月及び 12 月開催の計測研究会に合わせて IEEE 学生研究発表会を行う予定である。

#### 6. A 部門大会のポスターについて

作本幹事より資料 151-5 に基づき、A 部門大会で掲示するポスターについて説明があった。

- ・内容については、A 賞及び B 賞を受賞した研究発表を載せている。
- ・活動方針に(4)を入れた。

#### 7. 特集号について

大谷委員長より資料 151-6-1 及び資料 151-6-2 に基づき、A 部門誌の特集号について説明があった。

- ・平成 30 年 4 月頃発行分について依頼があった。
- ・テーマについては、「イノベーションを創出する最新の計測技術 2018」とする。

#### 8. 見学会について

作本幹事より資料 151-7 に基づき、見学会について説明があった。

- ・浜松ホトニクスの見学が可能かどうか仲嶋幹事に確認してもらおう。

#### 9. 研究会活動補助金について

作本幹事より資料 151-8 に基づき、平成 28 年度の研究会活動補助金について説明があった。

- ・交付金は 12000 円であり、2017 年 2 月に開催する研究会の終了後に行う予定の意見交換会に使う。

#### 10. その他

大谷委員長より以下の提案があった。

- ・大きな研究会を開催するときに会場にスペースを設け、企業に有料で貸し出して展示を行うことが可能か検討したい。

#### 次回予定

日 時 平成 28 年 10 月 6 日 (木) 14:00 ~ 17:00

場 所 未定